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A 2020-as  versenyszezon  március  vé-
géig tartott, mely idő alatt egy B-s és 

egy A-s verseny került itthon megrendezés-
re, ezenkívül három külföldi rendezésű ver-
senyen  vettek  részt  lovasaink.  A  szünet  
után elsőként Máriakálnok rendezett minő-
sülési  lehetőséget  biztosító  versenyt  lova-
sainknak  május  utolsó  hetében.  A  verse-
nyek  újraindulása  után  Máriakálnok  volt  
szintén az a helyszín, amely otthont adott 
a régió egyetlen nemzetközi versenyének. 
itt  magyar  lovasaink  nagy  része  elindult.  
júniustól aztán egyre több hazai verseny-
lehetőségük volt lovasainknak, nemzetközi 
viszont közel s távol semmi…
Az angliai junior és fiatal lovas Eb, illetve a 
lengyelországi  póni  Eb  visszamondása  

után Arie yom-Tov fáradságos közbenjárá-
sára Magyarország, és ezen belül az uni-
kornis  lovarda  vállalta  magára,  hogy  a  
már  korábban  elvállalt  gyermek  és  u25  
Eb mellett megrendezi az elmaradó három 
Eb-t is. A korosztályok észszerűbbé tételé-
vel  végül három hétvégén keresztül  látjuk 
vendégül Európa legjobb ifjúsági lovasait. 
Pilisjászfalu még az ezeket megelőző hét-
végén  megrendez  egy  világkupa-fordulót  
és  gyakorlási  lehetőséget  a  korosztályos  
és a fiatal lovakkal versenyzőknek is.
Az Európa-bajnokságokra az idei helyzetet 
figyelembe véve az FEi rendhagyó módon 
nem írt  elő minősülést,  hanem az adott  or-
szágok  szövetségi  kapitányaira  bízta  a  
döntést.  Ez  egy  teljesen  új  felállás,  és  na-

gyon felelősségteljes döntést igényel. Ennek 
ismeretében jött az az ötlet, hogy rendezni 
kellene egy válogatónapot, ahol négy kor-
osztályban az összes potenciális lovas ösz-
szemérheti tudását. A válogatóra csak azok 
a lovasok jelentkezhettek, akik rendelkeztek 
az  idei  évből  egy  CDnA  versenyről  leg-
alább  egy  66%-os  eredménnyel,  vagy  a  
nemzetközi  versenyről  egy  65%-os  ered-
ménnyel  a  kötelező  feladatokból.  Végül  
gyermek  kategóriában  öten,  póniban  
ugyancsak öten, juniorban nyolcan, és fia-
tal lovas korosztályban négyen érkeztek az 
eseményre.  Az  u25  korosztály  számára  
sajnos nem tudtunk kiírni válogatónapot, hi-
szen a potenciális Eb-résztvevők közül hár-
man is külföldön lovagolnak.

VáLogatónap 
a korosztályos európa-bajnokságokra
Az idei év elején kiadott szakmai tervemet a kialakult  vírushelyzet miatt  meg kellett  változtatnom. Minősülésre 
lehetőséget  adó  versenyek  hiányában  az  FEi  rendhagyó  módon  az  országok  szövetségi  kapitányaira  bízta,  
hogy kiválasszák az Európa-bajnokságok indulóit, mi pedig ezért egy válogatónapot szervezünk az Eb-k leendő 
helyszínén,  ahol  a lovasok a korosztályuknak megfelelő Eb-csapatfeladatot  lovagolták versenyfelszerelésben,  
négycsillagos nemzetközi bíró előtt.

■ 1. rapi Kitti Krisztina és Dancing Queen BC ❙ 2. yom-Tov jázmin és Hexagon’s zodinde ❙ 3. Makk Dorka Panka és Balco
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Milyen céllal jött létre ez a ver-
seny?

A szabadtéri szezon kezdetekor szeretnénk 
lehetőséget  adni  azoknak  a  lovasoknak,  
akik  nemzetközi  szinten  versenyeznek,  
vagy el szeretnének oda jutni. Közel négy 
évtizede működik ez németországban, en-
nek  példájára  ifj.  Kövy  András  utánpótlás  
szövetségi  kapitány ötlete  nyomán honosí-

tottuk meg Magyarországon; először díjug-
ratásban, majd díjlovaglásban is megtartot-
tuk  a  Magyar  lovassport  Szövetség  által  
elfogadott  hivatalos  versenyt.  Tavaly  azért  
nem kezdtük el, mert annyira sűrű volt a ver-
senynaptár, hogy nem fért bele. De most a 
koronavírus okozta szünet miatt nincs annyi 
nemzetközi  verseny,  így  egyértelmű  volt,  
hogy idén startol az első Hungarian Future 
Stars. A felújított Pulai lovaspark adott neki 
otthont, ahol felépült egy új fedeles lovarda. 
Kibővítettük a kört, akik élhettek a verseny-

zési lehetőséggel, a kezdő lovasoktól kezd-
ve három korosztályban – póni,  gyermek,  
ifjúsági,  és  u25-ös  kategóriákban  –  
kiskrörrel  és  nagykörrel  rendeztük  meg  a  
versenyszámokat, emellett kiegészítő prog-
ramokkal  színesítettük  a  három  napot.  A  
díjugrató  utánpótlás  25  éves  legidősebb  
versenyzője együtt lovagolt a 10 éves legfi-
atalabbal.

Az eredeti német nevet megtartottuk, elé-
tettük  a  Hungarian  jelzőt,  viszont  a  ver-
seny  modulja  ugyanaz,  mint  a  németé,  
ezzel is szeretnénk a világ elitjéhez csat-
lakozni.  A Hungarian Future  Stars  a  ma-
gyar  bajnoksággal  ellentétben  nem  a  
szabadtéri  szezon  végén  van,  ez  a  sze-
zon  elején  egyfajta  állapotfelmérő  ver-
seny, és különálló versenyként szeretnénk, 
ha  hagyományteremtő  módon  életben  
maradna az idei első, ám rendkívül sike-
res év után.

Kik indulhatnak?
Mindenki, aki licenccel és rajtengedély vizs-
gával rendelkezik, nincs előválogatás, kva-
lifikáció, a lovasok korosztályuknak megfe-
lelő  kategóriába  nevezhetnek.  A  verseny-
hez  a  Díjugrató  Szakbizottság  több  mint  
egymillió  forint  támogatást  adott  idén.  A  
magasabb kategóriákban pénzdíjas volt a 
verseny,  alacsonyabb  kategóriákban  pe-
dig a támogatók által  felajánlott  vásárlási  
utalványokat,  illetve  tárgynyereményeket  
kapták a győztesek és helyezettek.
Az  első  Hungarian  Future  Stars  
mennyire volt népszerű?
úgy gondolom, a 160 lovas és 230 ló na-
gyon jó kezdésnek számít.
Mindenben ugyanolyan, mint a né-
meteknél?
Annyi változtatást tettünk, hogy mivel keve-
sebb lovas van nálunk, mint németország-
ban, kinyitottuk a versenyt az alacsonyabb 
kategóriáknak is. A németeknél nincs kiskör, 
és kezdő lovas kategória sincs,  de ugyan-
úgy az ország utánpótlásának közös verse-
nye. Csapatversenyt is tartottunk, ahol híres 
lovakról,  vagy  olyan  lovas  személyiségek-
ről  nevezték  el  a  csapatot,  amely  egyben  
emléket állít a nagyjainknak. 13 csapat in-
dult, minden korosztályból. Két este a fede-
les lovardában közösségi programot tartot-
tunk, volt egyebek között bikarodeó, vetítés 
az  elmúlt  tíz  év  díjugrató  sikereiről,  illetve  
karaokeverseny is.

Pegazus

Háromnapos  új  verseny  indult  Balatonvilágoson  a  Pulai  lovasparkban  
külföldi mintára, Hungarian Future Stars néven. Szotyori nagy Kristófot, a 
Díjugrató Szakág elnökét kérdeztük az új kezdeményezésről.

Hungarian Future Stars
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